

# DÉLMAGYARORSZÁG



**1 100 000 000 FORINT A TÉT**  
12 hete nem volt ötös a lottón.  
A várható főnyeremény 1 milliárd  
100 millió forint.

4. oldal

**CSÚSZIK A KÜBEKHÁZI ÚT**

Féléves csúszással, csak szeptember  
30-án adják át a Kübekházát  
Klárafalvával összekötő utat.

5. oldal



**VIDEOKLIPET FORGATNAK**

Pataki Ferenc és Erdélyi Timea  
szerelmespárt alakít egy romantikus  
dalhoz készülő videoklipben.

7. oldal



## Negyven éve építették az első tízemeleteseket



Tízemeletesek, sorakozó! Lakótelepi panorámakép a szűnyogirtó repülőgépről. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

Negyven éve kezdték panelelemből építeni Szeged első tízemeletesét. Erzsike néni máig ott, a Pentelei sori épületben lakik. Közben fölépült 6 paneles telep a városban.

**SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL**

„Elkészült Szeged első tízemeletes lakóháza” – adtuk hírül

lapunkban 1969. szeptember 13-án. „Augusztus ötödikén rakták le a földszint első oldalfalát, és szeptember 9-én már tető volt a tizedik emele-

ten. Ebben a lakóházban 50 család talál kényelmes otthonra.” Az első lakók közül Erzsike néni máig az első szegedi „tízeseben”, a Pentelei soron él: sorsolták a lakásokat, ő kihúzta a kilencedik emeletet, és sírva fakadt. Az elmúlt 40 évben Szegeden 6 paneles

lakótelep épült – 182 tízemeletes és 643 ötszintes tömb. Összesen legalább húszezren élnek a házigyári lakásokban, de ennél is többen gyűjtötték be életük során valami panelos élményt. **Írásaink az 5. és a 8., jegyzetünk a 3. oldalon**

**GALÉRIÁT VEZET ÉS REPÜL A GOKARTBAJNOK**

## „Adrenalin folyik az ereimben”

A Szegeden felnőtt Forró Judit máig az egyetlen magyar női gokartbajnok a fiúk mezőnyében. Később az együlékes versenyautókban is sikeresen szerepelt: Angliában és Olaszországban Fischenellával és Trullival rőtta a köröket. Manapság ejtőernyőzést oktat, és immár világrekorder freeflyer.

**SZEGED HORVÁTH LEVENTE**

– A hétköznapiakban nem cikázok a sávok között, nem füstöltetem a gumikat, csak hogy megmutassam, milyen jó sofőr vagyok. Mindennek megvan a maga helye, a ver-

badesés. 2002 januárjában ugrottam először Ausztráliában. 40 fokal hőségben a korallzátonyok fölé ugrottunk ki a gépből, és a tengerparton landoltunk. Négy nap alatt 11 tandemugrást vállaltam be, néhány hónappal később pedig már saját licencem volt – vallotta meg.



Ég és föld között. Forró Juditnak szüksége van az izgalomra. FOTÓ: DM/DV

senyezés a pályákra való – vallja Forró Judit, aki máig az egyetlen nő, aki nyerni tudott a fiúk között a magyar gokartbajnokságban.

– Gyerekkorom óta szükségem van az izgalomra, a vérmellett adrenalin folyik az ereimben. Néhány éve rákaptam az ejtőernyőzésre, mindig is érdekelt, milyen lehet a sza-

A szőke szépség több mint 15 évvel ezelőtt is a címlapokra került, akkoriban autós sikereitől volt hangos a sajtó. A kilencvenes évek közepén már mindenki úgy beszélt Juditról, mint egy együlékes formautós karrier várományosáról. Pedig a benzingőz csak 10 évesen csapta meg.

**Folytatás a 6. oldalon**

## A graffitisek utoléri a vasúti kocsikat is

**DÉL-ALFÖLD.** Térfigyelő kamerákkal és járőrözéssel próbálja megelőzni a MÁV Zrt. a vonatok összefirkálását. Ezenkívül olyan speciális anyaggal vonják be a

kocsikat és a nagyobb állomások falait, amely taszítja a graffitizók által használt festéket.

Az év első felében 109 vasúti járművet rongáltak meg a há-

rom dél-alföldi megyében, 18-szor graffitivel csúfították el a kocsikat – ebből egy a szegedi állomáson történt, hatszor közlekedő vonat kocsiját, 11 alka-

lommal éjszaka megérkező vagy hajnalban induló vonatokat firkáltak össze. Eddig összesen 1,5 millió forint kárt okoztak. **Bővebben a 3. oldalon**

## Özönvíz zúdult tegnap Szegedre

30 perc alatt a havi csapadékmennyiség negyede hullott le tegnap Szegeden, ahol jég is esett.

**SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL**

30–40 percen át intenzív zivatar zúdult Szegedre tegnap kora délután. Petőfitelepről és a Szent István tér környékéről jégesőről is érkezett bejelentés. A fél óra alatt lehullott csapadék az esősebb évek augusztusában szokásos meny-

nyiség negyede volt, a hőmérséklet hirtelen 6 fokot zuhant.

A zivatargóc Domaszék irányából érkezett, hosszan elnyúlt, és egy ideig Közép-Európa legerősebbjének bizonyult, de viszonylag gyorsan, negyed óra alatt szétesett. Sarló alakot felvéve távozott Szerbia felé – mondta a meteorológus –, amiből az esetek közel felében tornádó alakul ki. Ez most elmaradt. A felhőszakadás pillanatok alatt, helyi hatásoknak köszönhetően pattant ki.

**Bővebben a 3. oldalon**



Kis Velence Szegeden. Az autók vízi járműként araszoltak a Vásárhelyi Pál utcai körforgalomban. FOTÓ: KARNOK CSABA